



Grudziądz, dnia 07.08.2023 r.

ZP-1665/23

Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawy asortymentu medycznego dla Oddziału Neurochirurgii i Pracowni Elektroterapii na okres 24 miesięcy (znak sprawy: Z/56/PN/23).

Informuję, działając w oparciu o treść art. 135 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2022 r., poz. 1710 ze zm.), że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na *dostawy asortymentu medycznego dla Oddziału Neurochirurgii i Pracowni Elektroterapii na okres 24 miesięcy (znak sprawy: Z/56/PN/23)*, wpłynęło zapytanie do postanowień Specyfikacji Warunków Zamówienia o następującej treści:

Zapytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuści zastawkę z 5 ma stopniami ustawień. Zakres 15-220 mm H2O?

Odpowiedź

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że dokonał modyfikacji treści SWZ w zakresie jak powyżej.

Zapytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuści dren otrzewnowo-dosercowy o średnicy wewnętrznej większej o 0.2 mm od wymaganej? Pozostałe parametry bez zmian.

Odpowiedź

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że dokonał modyfikacji treści SWZ w zakresie jak powyżej.

Zapytanie nr 3

Czy Zamawiający dopuści zawór antysyfonowy który działa niezależnie od działania grawitacji i położenia pacjenta głowy pacjenta, które reaguje jedynie w przypadku pojawienia się niekorzystnego ciśnienia z otrzewnej?

Odpowiedź

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że dokonał modyfikacji treści SWZ w zakresie jak powyżej.





MODYFIKACJA TREŚCI SWZ

Działając na podstawie art. 137 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.) Zamawiający informuje, że dokonał zmiany treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na „*dostawy asortymentu medycznego dla Oddziału Neurochirurgii i Pracowni Elektroterapii na okres 24 miesięcy (znak sprawy: Z/56/PN/23)*”, **w następującym zakresie:**

- w treści Specyfikacji Warunków Zamówienia – wykreśla się treść Załącznika nr 2 do SWZ w zakresie zadania nr 1 zastępując nową treścią Załącznika nr 2 do SWZ w zakresie zadania nr 1 jak w załączeniu.

Powyższa modyfikacja SWZ stanowi jej integralną część. Pozostała treść postanowień Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) pozostaje bez zmian.

Wykonawca przy składaniu oferty powinien uwzględnić powyższą modyfikację poprzez:

- złożenie wypełnionego dokumentu po modyfikacji

lub

- naniesienie poprawek w ramach powyższej modyfikacji poprzez skreślenie i wpisanie właściwej treści lub dopisanie zmodyfikowanego opisu.